



PENITENCIARUL DE FEMEI PLOIEȘTI TÂRGȘORUL – NOU

Postat în data de 02.07.2024

TABEL NOMINAL

cu candidații înscriși la concursul din sursă externă de ocupare a 7 de posturi vacante de execuție de agent operativ (4 posturi femei și 3 posturi bărbați), în cadrul sectorului operativ la Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul Nou, programați la testarea psihologică în data de 09.07.2024

Testarea psihologică se va desfășura la punctul de lucru al Serviciului Psihologia Personalului din incinta Penitenciarului București Rahova (Șoseaua Alexandriei, nr. 154, sector 5, București)

Nr. Crt.	Cod candidat	Post vizat	Locul susținerii testării psihologice	Data și ora planificării	Observații
1.	PFPTNPHB 977	Agent operativ	PL- SPsP - Penitenciarul Rahova	09.07.2024 ora 07:30	-

PENTRU FLUIDIZAREA ACCESULUI ÎN PENITENCIAR, RECOMANDĂM CANDIDAȚIILOR:

Să NU aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele SIM, dispozitive de stocare date) stick, memorie, hdd-uri, aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii eterne obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnate pe poarta detectoare de metale) curele, brățări, ceas, bani metalici, brichete, țigări, gumă de mestecat, pix) și să le depună în tăvile special destinate pentru a fi controlate separat.

Pentru susținerea testării psihologice, candidații se vor prezenta la data stabilită cu minimum 15 minute înainte de ora la care sunt programați.

Candidații vor avea asupra lor, în vederea prezentării/verificării, următoarele:

- cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original);
- dovada plății taxei de evaluare psihologică (Ordin de plata/transfer bancar tipărit sau chitanța în original) ori, după caz, adeverința pentru scutirea de la plata taxei de evaluare psihologică (în original);
- pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Reamintim că, codul IBAN al ANP pentru încasarea contravalorii taxelor psihologice este: RO84TREZ70020G365000XXXX deschis la ATCPMB, Beneficiar - Administrația Națională a Penitenciarelor, cod fiscal 4266324 - Taxă de evaluare psihologică.